



VESZPRÉM MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
8200 Veszprém, Bruszniai Árpád utca 4. • 8201 Veszprém, Pf.: 23
Tel.: (88) 429-655 • Fax: (88) 422-918
E-mail: ves.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

(Otthonukban rabolták ki a sértetteket)

Az Ajkai Járási Ügyészség fegyveresen elkövetett rablás büntette és más bűncselekmények miatt emelt vádat két büntetett előéletű férfival szemben, akik 2011 októberében egy ajkai családi házból, az otthon tartózkodó sértettek bántalmazásával tulajdonítottak el pénzt és különböző értéktárgyakat. Az ügy harmadik vádlottjának azért kell a bíróság elé állnia, mert az I. rendű vádlott rablási szándékát ismerve, a sértettek házára figyelmét felhívta, s őt arról is kioktatta, hogy a házba milyen módon juthat be.

Az I. és II. rendű vádlottak a III. rendű vádlottól kapott információkat felhasználva, késő esti időpontban mentek a kiszemelt házhoz, ahol az édesanya és lánya tartózkodtak otthon. A vádlottak a hálósoba nyitott ablakán lévő szúnyoghálót átszakítva jutottak be a lakásba, ott a sértetteket megkötözték és fejüket betakarták, miközben értékeiket követelték tőlük. II. r. vádlott ezen túl egy maroklőfegyvernek látszó tárgyat tartott a sértettek feje felé.

A bántalmazás és fenyegetés hatására a sértettek elmondták, hogy a házban hol tartják értékeiket, amelyek egy részét a vádlottak megtalálták, majd a megkötözött sértetteket a földszinten lévő kamrába vitték, szájukat szigetelőszalaggal leragasztották, a helyiség ajtaját pedig kulccsal rájuk zárták. Ezt követően a házat átkutatták, s a már megszerzett készpénzen túl, további értéktárgyakat is eltulajdonítottak.

I. és II. rendű vádlottak távozásukkor a házat kívülről bezárták, a sértetteket bezárva a kamrában hagyták, a kulcsokat pedig útközben eldobták.

A sértettek miután észlelték, hogy a vádlottak elmentek, kötelékeikből kiszabadították magukat, és a kamra ablakán keresztül kijutva a szomszédjuktól kértek segítséget.

Veszprém, 2014. február 21. napján

Dr. Sárosi Dóra s. k.
főügyész helyettes
távollétében a főügyész jogkörében eljárva